

大郅刘炜缺阵 周鹏22分 “澳洲袋鼠”两度踹翻中国男篮

宗禾

北京时间6月26日晚,正在进行海外拉练的中国男篮在新加坡与澳大利亚国家男篮进行了第二场热身赛。王治郅、刘炜、张庆鹏与西热力江本场作壁上观。中国队最终以57:62不敌澳大利亚队,遭遇两连败。

中国队失误多达17次

四节的具体比分为8:20、18:12、12:15和19:15(中国在前)。中国队的周鹏投中5个三分球得到全队最高的22分,易立有8分入账,王仕鹏砍下7分,丁锦辉贡献6分,于澍龙和苏伟各自拿下4分,孙悦和朱芳雨各自得到2分。中国队有多达17次失误,比澳洲队多出8次。篮板之比,中国队以34比39略处下风;助攻方面,中国队有4次,澳洲队则是8次。

三天前,由于王仕鹏错失三分绝杀,中国队在珀斯2分惜败澳洲队,此役两队移师新加坡继续较量。刘炜、王治郅、西热力江和张庆鹏等4名大将此役缺阵,这对中国队的整体实力有一定影响。邓华德对首发阵容做出调整,苏伟和丁锦辉两名对抗更强的大个子组成内线,孙悦出任控卫。

首节失利拉开比分

首节刚开始,中国队在攻防两端迷失方向,相反澳洲队内外线多点开花。首节打了5分42秒,澳洲队以11:2确立领先优势并打停中国队。澳洲队采取全场紧逼取得两位数优势,丁锦辉拿下2分后,周鹏强行出手三分命中,中国队以7:15落后。首节结束前,澳洲队打出一波5:1的攻击波领先12分。首节结束,中国队以8:20落后澳洲队。

次节一开始,澳洲队将领先优势扩大至15分。此时周鹏挺身而出,他先是连续命中2个三分球,随后溜底线上篮得分,中国队以20:27落后。王仕鹏站上罚球线2罚全中,紧接着他在圈顶命中三分,中国队仅落后2分打停澳洲队。上半场结束,中国队以26:32落后澳洲队。

第三节开始后,澳洲队打出一波5:1的攻击波重新取得两位数优势。丁锦辉利用时间差拿下2分,随后内维尔强攻苏伟完成2+1进攻,澳洲队以42:29领先。丁锦辉2罚全中,中国队在场上犯规较多。易立转身投篮得分,孙悦防守端送出大帽,紧接着周鹏拿下2分。第三节结束,中国队以38:47落后澳洲队。

末节开始后,周鹏外线命中三分,随后易立上篮得分,中国队以43:49落后。周鹏再中三分手热得发烫,澳洲队连得4分,场边的邓华德请求暂停。暂停之后,凯科特内线连得4分,中国队以46:57落后。压力之下,中国队依靠快攻连得6分缩小分差。比赛还剩30秒,克劳福德命中三分。周鹏站上罚球线5罚3中,中国队没有机会。最终,中国队以57:62不敌澳洲队。



全国小剑客今日“亮剑”合肥

星报讯(记者 江锐) 作为第七届全国城市运动会预赛的“收官战”,2011年全国青年击剑锦标赛暨七城会击剑预赛,今日在合肥市奥体中心揭开战幕。届时,安徽将在男子重剑和花剑项目上,开始城运会的冲金之旅。

比赛:抢夺七城会入场券

记者从赛事组委会了解到,本次比赛设有男子花剑、重剑、佩剑个人赛和团体赛,女子花剑、重剑、佩剑个人赛和团体赛,共十二项的比赛。比赛分两阶段进行,第一阶段从6月27日到29日,进行男子花剑、女子花剑、男子重剑的比赛;第二阶段从7月2日到4日,进行男子佩剑、女子佩剑和女子重剑的比赛。届时,来自全国16个参赛单位近260名运动员将云集合肥,抢夺七城会决赛入场券。

安徽:男子重剑力争卫冕

今年2月底,在福建福州进行的2011年全国击剑冠军赛第1站比赛中,由一批1992年后出生的安徽重剑小将,在全国成人赛中收获团体银牌。本次男子重剑团体赛,安徽队派出了二组选手参赛。其中,一组由王森、江晨阳、王光磊组成;二组由许晶晶、吴成昌、丁有才组成。除了王森外,其他选手基本上都是1992年后出生的,也是今年城运会的适龄参赛选手。作为上届城运会男子重剑团体冠军,在南昌摘金是他们的目标。

合肥农民赛篮球

星报讯(记者 江锐) 昨日,合肥市第四届农民篮球赛在合肥市业余体校综合训练馆举行,比赛不但进行了男子三人制篮球比赛,而且还穿插进行了男、女个人三分球投篮比赛,产生了“三分王”。经过一天的较量,经开区、肥东县、庐阳区代表队获得了前三名。

据合肥市体育局群体处处长陆志勇介绍,为了贯彻《全民健身计划》,活跃全市广大农民篮球爱好者的体育生活,今年继续举办了农民篮球赛。来自合肥市三县七区共10支代表队参加了角逐。组委会将从获得前三名队伍中,选拔运动员组队训练,并代表合肥市参加全省农民篮球大赛和省农运会篮球赛。

阿根廷公布美洲杯名单

梅西、特维斯等入选

星报讯 北京时间6月26日凌晨(布宜诺斯艾利斯时间6月25日下午),阿根廷国家队公布了美洲杯最终参赛名单及球员号码,梅西、特维斯球员等入选。

此前阿根廷国家队公布了26人大名单,最终裁掉三人,分别是巴莱里、恩佐·佩雷斯以及蒙松。今年美洲杯与以往不同,增加了一名名额,允许上报3名门将,阿根廷队三名门将分别是罗梅罗、安杜哈尔以及卡里索。

此前阿根廷媒体预测迭戈·米利托会被裁掉,但最终主教练巴蒂斯塔将他留在了名单中。而此前饱受争议的特维斯也入选了名单。梅西、特维斯、阿圭罗、伊瓜因、拉维奇、迭戈·米利托以及边锋迪马利亚,将组成阿根廷的锋线。

阿根廷的名单中,皇马球员多达4人,是各俱乐部最多的,分别是后卫加雷、中场加戈、前锋迪马利亚和伊瓜因。巴萨和国米分别3人入选。



北京时间6月26日,国际特奥全球形象大使姚明与昔日火箭队友穆托姆博在雅典特奥会期间相聚。姚明与穆托姆博还兴致勃勃地进行了一对一的攻防表演。

记住92号: AC米兰新援艾尔·沙拉维



星报讯 意大利当地时间6月25日,AC米兰俱乐部官方宣布,19岁的埃及裔意大利前腰艾尔·沙拉维通过了体检,与AC米兰签约。

AC米兰签第3援

AC米兰官网没有透露更多合同的细节,AC米兰此次是买下了艾尔·沙拉维的共有权,而按照与热那亚的合同规定,艾尔·沙拉维本赛季将效力AC米兰。而与此同时,上赛季效力AC米兰的19岁哈萨克斯塔裔德国中场默克尔归AC米兰和热那亚共有,下赛季效力热那亚。

艾尔·沙拉维也在签约之后第一时间接受了天空台的采访,他说:“我已经等不及开始新的赛季了,能够与如此多的巨星并肩作战我感到非常荣幸,我希望赢得意大利超级杯,在球队新赛季的第一场正式比赛中战胜国际米兰。”艾尔·沙拉维也成为AC米兰继梅克斯和塔伊沃之后,俱乐部在今年夏天的第三笔收购。

球衣号码? 选择92号

在最近一周的意甲转会市场上,这位完成“三级跳”的天才少年吸引了所有人的目光。

艾尔·沙拉维这样介绍自己现在的情况:“这对我来说将是一次全新的冒险,我希望能取得让人满意的成绩。我已经和米兰的医疗团队见过面了,他们热情地欢迎我的到来,他们的举动对我意义重大,这说明即便你是从小球队来的,但只要你是这个家庭的一员,所有人都会支持和重视你。”

艾尔·沙拉维由热那亚租借至意乙的帕多瓦,并在那里踢出了名堂,如今来到了红黑军团,艾尔·沙拉维表达了对帕多瓦以及球迷们的感谢:“我一辈子都会在心底为帕多瓦俱乐部保留一个位置,在那里无论是球队的管理层还是队友们都待我非常好。我要特别感谢帕多瓦的教练达尔坎多,是他带领我走向了正确的发展道路。”对于热那亚,小将也是心存感激:“我很感谢普雷济奥西主席,因为他给了我帕多瓦踢球的机会。现在我来到了米兰,我希望能用自己的表现来取悦红黑军团的球迷们。球衣号码?我会选择92号,我一直身背这个号码。”

皖能大厦
皖能大厦全新开业,特价标准间、行政单间,钟点房160元/间(4小时内),欢迎新老客户光临。
订房:2225056 2225057 会议:2225189
地址:合肥市马鞍山中路99号

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2011年7月5日上午9:00在合肥市瑶海区人民法院三楼拍卖厅公开拍卖:现代挖掘机(R225LC-7)一台,参考价38万元。
注意事项:有意竞买者请于7月4日上午12时前交纳保证金5万元至本公司,并携带相关资料前来办理竞拍登记手续。竞买不成功保证金本息全额退还。
联系电话:0551-2630618 2676246
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2011.6.27